



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Уголовное дело в отношении мурманчанки, обвиняемой в применении насилия в отношении представителя власти, направлено в суд



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, 1970 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночное время 1 января 2020 года в ходе патрулирования экипажем дорожно-патрульной на улице Щербакова в городе Мурманске выявлена мурманчанка, пытавшаяся сесть за руль автомобиля. Женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения. После замечания сотрудников ГИБДД она отошла от транспортного средства, выйдя при этом на проезжую часть. На требование полицейского отойти в безопасное место



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

обвиняемая нанесла ему удары в области лица и груди. Потерпевшему причинены телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе получены результаты судебно-медицинской экспертизы, установившей наличие у потерпевшего телесных повреждений. Обвиняемая вину в инкриминируемом преступлении признала полностью.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

*И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1438591>